
Sudjelovanje inspekcije zaštite okoliša na radnom sastanku IMPEL projekta „Enforcement actions 2017“

Lisabon, Portugal
11.-12. travanj 2017.



U sklopu IMPEL projekta „Enforcement actions 2017“, odobrenog za Listu projekata IMPEL mreže za 2017. godinu, održan je u Lisabonu 11. i 12. travnja 2017. godine prvi radni sastanak.

Cilj sastanka kao i cijelog projekta je jačanje kapaciteta nadležnih tijela za provedbu Uredbe (EZ) br. 1013/2006 Europskog parlamenta i Vijeća od 14. lipnja 2006. o pošiljkama otpada te omogućiti inspektorima i predstavnicima provedbenih tijela stjecanje iskustava i znanja o inspekcijskim metodama i načinima rada, organizacijskim strukturama, planiranju nadzora i razmjeni inspektora i informacija. Tako je svrha ovog radnog sastanka bila prezentacije, razmjena i diskusija o praksi, problemima i nezakonitim pošiljkama otpada i određenim tokovima otpada, informiranje sudionika o tijeku i planiranim aktivnostima projekta.

Sastanak je započeo predstavljanjem organizacije i nadzora prekograničnih pošiljki otpada u Portugalu te prikazom elektroničke aplikacije domaćina za praćenje Notifikacija.

Voditeljica projekta (predstavnica Škotske) je prezentirala rezultate zajedničkih nadzora prekograničnih pošiljki otpada obavljenih tijekom 2015. i 2016. godine, temeljem zaprimljenih izvješća od država članica. Vezano na analizu rezultata nadzora prikazana je i izrađena aplikacija za mapiranje nezakonitih pošiljaka otpada (od zemlje polazišta do zemlje odredišta).

Popodne prvog radnog dana predstavnici Češke, Engleske, Nizozemske i Njemačke predstavili su slučajeve nezakonitih pošiljaka otpada otkivenih u njihovim zemljama te popratne probleme koji su nastali u procesuiranju i povratu tih pošiljaka.

Drugi dan sastanka prezentirane su izvješća o provedenim „razmjenama inspektora zaštite okoliša“ unutraž zadnjih godinu dana te je predstavnica Francuske prezentirala i pozvala sve na korištenje „inovativnih alata“ za istrage a sukladno novim tehnologijama.

Sastanak je završio pregledom planiranih aktivnosti u sklopu projekta te pozivom svim državama na što veću provedbu zajedničkih nadzora pošiljaka otpada i izvještavanje o istima.

Izvješće izradila:

Jelena Manenica

viši inspektor zaštite okoliša